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KAYNARCA BELEDiYE BAŞKANLIĞI

MECLISKARARI

Kaynarca Belediye Meclisi, 0l/l1/2O22 Sa|ı Günü saat l1:00'da 5393 Sayılı Belediye
Kanunu'nun 2O'nci maddesi uyartnca, Betediye Başkanı Murat KEFLİ'nin Başkanlığında, Meclis
Üyelerinin çoğunluğunun iştiraki ile Belediye Meclis Salonunda toplandı.

M Ilhan CANP

KARAR
TARiHi

BIRLEŞiMNo KARAR KONUSU

0| .I l .2022 5340l4 t 1-53 Sakarya Büyükşehir Belediyesi Itfaiye Daire Başkanlığı yer
tahsisi

BELEDIYE MECLISI TEŞKIL
EDEN KIŞILER

BELEDiYE BAŞKANI: Murat KEFLİ
ırrsl-en:eıi KÜRECİ- ALi AKGÜoĞLU-ilhaİ AKCAN-okan
PEKTAŞ-Azmi ÇElEBi-seçkin AKCAN-Ahmet TÜRK-Recep
BoĞAZ-Furkan oNKUN-Seçkin KA}IYILMAZ-YıImaz ÇEViK-
Şenfali AKGÜN- Mustafa TAN
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Meclis tibi

KARAR : Gündemin 3'nci Maddesinden de anlaşılacağı üzere Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün
Teklifi; Sakarya Büyükşehir Belediyesi taraflndan mülkiyeti Belediyemize ait Tapuda Merkez
Mahalle l09 Ada, 7 nolu Parsel üzerinde bulunan Eski Belediye hamamı binasının "Kaynarca
İtfaiye grup binası" olarak kullanılmak amacıyla tahsisi talep ediImektedir. Bu sebeple,
Belediyemize ait Tapuda Merkez Mahalle l09 Ada, 7 nolu Parsel üzerinde bulunan Eski
Belediye hamamı binası "Kaynarca İtfaiye grup Binası" amacı doğrultusunda 5393 sayılı Belediye
Kanununun l8'inci maddesinin e fıkrası (e-Taşınmaz mal alımın4 satlmın4 takasına, tahsisine, tahsis
şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hilinde
tahsisin kaldırılmasına;) ile 75'inci maddesinin d fıkrası (d-Kendilerine ait taşınmazları, asli görev ve
hizmetlerinde k,ullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak mahalli idareler ile diğer kamu kurum ve
kuruluşlarına devredebİlİr veya süresi yirmibeş yı[ı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar
aynı kuruluşlara kiraya da verilebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması hilinde,
tüsis işlemi iptal edilir. Tahsis süresi sonunda, aynl esaslara göre yeniden tahsis
mümkündür.) uyarınca 25 yıla kadar Sakarya Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığına tahsis
işleminin yapıhp yapılmayacağı yapılacak ise, Belediye Başkanı ve Belediye Encümenine yetki
verilmesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Yapılan oylama neticesinde eski tahsis süresi bitiminden
itibaren Sakarya Büyülşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığına 5 yıl süre ile bedelsiz olarak
tahsisin KABULÜ, tahsis ile ilgili iş ve işlemler için Belediye Başkanı Murat KEFLİ ve Belediye
Encümenine yetki verilmesi işaretle oylama usulü ile (1) ret oya karşıhk (13) kabul oyu ile
Meclisimizce kabul edildi.

I
|\

l


